

ОТЗЫВ

научного руководителя на Шамугия Валериана Валериановича, автора диссертационной работы на тему «Прогнозирование и профилактика развития задержки роста плода у беременных группы высокого риска», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология

Шамугия Валериан Валерианович в 1995 году окончил лечебный факультет 1-го Ташкентского Государственного Медицинского института. Далее в 1995-1996 гг. обучался в интернатуре при родильном доме № 9 г. Ташкента (Республика Узбекистан) по специальности врач акушер-гинеколог. С 1996 по 2001 гг. работал врачом акушером-гинекологом в акушерских стационарах г. Ташкента (Республика Узбекистан). С 2001 по 2015 гг. работал врачом акушером-гинекологом в родильном доме № 26 ДЗ г. Москвы. В 2012 г. прошел профессиональную переподготовку по специальности «Ультразвуковая диагностика» на базе ФГБОУ ДПО Института повышения квалификации ФМБА России. С 2012 года занимается вопросами организации раннего пренатального скрининга в городе Москве. В 2015 году возглавил отделение пренатальной диагностики ГБУЗ «ГКБ № 81 ДЗМ», в настоящее время заведующий отделением антенатальной охраны плода ГБУЗ «ГКБ им. В.В. Вересаева ДЗМ».

Диссертация Шамугия В.В. «Прогнозирование и профилактика развития задержки роста плода у беременных группы высокого риска» посвящена актуальной проблеме ранней профилактики развития задержки роста плода с первых месяцев беременности, что в свою очередь приведет к снижению показателей перинатальной заболеваемости и смертности. В своей работе Шамугия В.В. при строгом соблюдении всех критериев методологии раннего пренатального скрининга самостоятельно провел все исследования, проявил настойчивость в работе, а также умение анализировать, проводить сравнительные характеристики групп риска, применять на практике современные методы раннего прогнозирования и профилактики развития осложнений, связанных с

